

В Республике Хакасия по факту смертельного травмирования несовершеннолетнего на железной дороге возбуждено уголовное дело



Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования на Красноярской железной дороге подростка 2006 года рождения, по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Предварительно установлено, 17 октября 2021 года около 17 час. 50 мин. местного времени на перегоне ст. Абакан - ст. Ташеба Красноярской железной дороги железнодорожным составом травмирован подросток 2006 года рождения, проживающий. От полученных травм подросток скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

Восточное межрегиональное СУТ СК России обращает внимание подростков и родителей на то, что основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током контактной сети являются незнание и нарушение правил безопасности при нахождении в зоне железнодорожных путей, неоправданная спешка и беспечность, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а порой озорство, хулиганство и игры, как на железнодорожных путях, так и на прилегающей к ним территории!

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1621273>